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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakam Sayın Murat

Kurum tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri
gereğince yazılı olarak eevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

.. iletilen mesajda; "Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü kurumunun birer hizmetsektörüne atanmak üzere bekleyen 3318 nitelik kodlu Tapu Teknikerleriyiz. 2000 kişilik Tapu
Tekmken alımı bekliyoruz. Tapu Müdürlüklerindeki personel eksikliğinin ve geçtiğimiz
yıllarda da yeterli sayıda alım olmadığı için bu eksikliğin giderilmesini istiyoruz. Ayrıca,
24/03/2023 tarihinde Tapu ye Kadastro Genel Müdürlüğü resmî internet sitesinde duyurulan
2023 Yılı Yer Değiştirme işlemleri Duyurusu Yer Değiştirme Kurulu Kararı (Karar Tarihi:
23/03/2023 - Karar No: 2023/2) 2023 yılı genel atama döneminde uygulanaeak esaslar ve ilke
kararlannm tespitinde bulunan maddeler arasında onuncu maddede Tapu Müdürlüklerinin
yoğun personel ihtiyacı nedeniyle 2023 yılında Tapu Müdürlüklerinden Kadastro
Müdürlüklerine ve Bölge Müdürlüklerine atanma yönünde Yönetim Bilgi Sistemi üzerinden
tercih alınmamasına maddesinde de açık bir şekilde personel eksikliği olduğu belirtilmiştir.
EYT (Emeklilikte Yaşa Takılanlar) yasalaşması, görev içinde yükselmeler neticesinde Tapu
MüdMüklermde personel ihtiyacı giderek artmıştır. Bu eksikliğin giderilmesi için Tapu
Müdürlüklerine 2000 Tapu Teknikeri alımı bekliyoruz. Müdürlüklerin personel talebinde
bulunduklarını, fakat ilgili onayın Cumhurbaşkanlığından çıkmadığı duyumunu almaktayız.
Bizler yoğun personel eksiğine rağmen atanamayan teknikerleriz." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks: +90 (312) 420 2482



1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
2) Konu ile ilgili bakanlığınıza ulaşmış başvuru var mıdır?
3) Konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

4) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle bakanlığınız bünyesinde görev yapan tapu
teknikeri sayısı kaçtır?

5) Son 7 yılda bakanlığımza alım yapılan tapu teknikeri sayısı kaçtır?


